
    Ata da terceira reunião ordinária do segundo período legislativo da câmara municipal de 

Vista Serrana-PB, realizada em 16 de agosto de  2023 ás 15:00 horas na sala de sessão. Sob  a 

presidência do vereador Américo Gomes Xavier, contou com a presença dos  vereadores  

Hugo Izidro Monteiro; Marinete Leite; Eva[do Medeiros da Silva; Clenilson Monteiro da Silva; 

Leodiezio Rodrigues Ferreira; Genildo  de  Medeiros Azevedo e Damião  Guedes de Araújo, 

não participou da reunião a vereadora Luanna Cibely Garcia Nobréga de  Melo. 0 Presidente 

iniciou a reunião cumprimentando a todos os presentes fez a oração do Pai Nosso, em 

seguida autorizou Jackson fazer a leitura da ata da reunião anterior, colocou a mesma em 

discursão com os vereadores e em seguida em votação sendo assim aprovada por 

unanimidade, declarou aberto os trabalhos: matéria do dia, apresentação do projeto de lei 

de n° 10/2023 do poder executivo onde  encaminhou para  as comissões, apreciação em 

primeira votação do projeto de lei n° 09/2023 do poder executivo e apreciação em segunda  

votação do projeto de lei n° 08/2023 do poder executivo e do projeto de lei n° 01/2023 do 

poder legislativo em segunda votação, autorizou o primeiro secretário a fazer a leitura do 

projeto de lei n° 09/2023 do poder executivo e dar o parecer da comissão, foi lido o projeto 

e o parecer  de todas as comissões, dando favorável, visto que o projeto encontra-se 

compatível para tramitação, o projeto foi posto em discussão, em seguida  o presidente 

encerrou as discussões colocando o projeto em primeira votação, todos votaram sim e o 

presidente declarou aprovado, na sequência o primeiro secretário fez a leitura do projeto de 

lei n° 08/2023 do poder executivo e deu parecer favorável da comissão  de legislação, justiça 

e redação visto que o projeto encontra-se compatível para tramitação, o presidente colocou 

o projeto de lei n° 08/2023 do poder executivo em discursão e em  segunda votação, todos 

os vereadores aprovaram  o projeto  por unanimidade, na sequência o presidente autorizou 

o primeiro secretário fazer a leitura do projeto de lei n° 01/2023 do poder legislativo e da o 

parecer das comissões, foi lido e dado o parecer favorável do projeto, visto que o projeto 

encontra-se compatível para tramitação. 0 presidente colocou o projeto de lei n° 01/2023 do 

poder legislativo em discussão e  em segunda  votação, o vereador  Leodiezio parabenizou  o  

vereador Clenilson pela iniciativa em homenagear Chico Dudu,  um   grande incentivador do 

esporte no municipio, todos votaram sim e o presidente declarou aprovado o projeto, em 

seguida o vereador   Evaldo Medeiros fez uso da tribuna falou sobre o lixo do conjunto que 

continua do    mesmo jeito e apresentou um   requerimento pedindo o abastecimento e  

perfuração de  poços  para o sitio  tanques e encaminhou   para  secretaria  de agricultura 

pois o mesmo visitou sitio tanques na casa de Abismael onde sua nora está cirurgiada e não 

tem água, pediu para solucionar o problema, não tendo mais  nenhum vereador para fazer o 

uso da tribuna o presidente encerra os trabalhos da reunião do dia 16/08/2023  e convoca a 

todos  para a próxima reunião ordinária no dia  30/08/2023   ás  15:00  horas.  Câmara   

Municipal de Vista Serrana-PB, em 16/08/2023. 


